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вивчення інших його робіт, присвячених окресленій проб-
лематиці, а також її аналіз в працях, написаних у ХХІ ст. 
Крім того, потребує розгляду публіцистична спадщина 
Є. Сверстюка в контексті сучасного процесу соціологізації 
журналістики з використанням підходів аналізу комуніка-
тивних повідомлень. 

Список використаної літератури 

1. Давидчак Х. Позиція публіциста Клари Ґудзик у світлі вчення 
Івана Павла ІІ / Христина Давидчак // Вісник Львів. ун-ту. — 
2007. — Вип. 30. — С. 226—234. — (Серія журналістика). 

2. Єленський В. Релігія після комунізму — напрямки змін / 
Віктор Єленський // Дзеркало тижня. — 2000. — 19 серпня. — 
Режим доступу: http://dt.ua/articles/21623. — Назва з екрана. 

3. Сверстюк Є. Блудні сини України / Євген Сверстюк. — Київ, 
1993. — 245 с. — (Б-ка журн. ''Пам'ятки України''; Кн. 13). 

4. Сверстюк Є. На святі надій: Вибране / Євген Сверстюк. — 
Київ : Наша віра, 1999. — 784 с. 

5. Сверстюк Є. Правда полинова / Євген Сверстюк. — Київ : 
Видавничий дім ''Києво-Могилянська академія'', 2009. — 304 с. 

6. Цендра Н. Радянська спадщина взаємин держави і церкви та її 
наслідки для України 1991—1996 рр. / Н. М. Цендра. — Режим 
доступу: www.nbuv.gov.ua/portal/Soc_Gum/Gileya. — Назва з екрана. 

На примере публицистических работ Евгения Сверстюка 
1990—1993 годов продемонстрирована проблема возрож-
дения Церкви и религиозных традиций после распада СССР, 
проанализированы остатки атеистического прошлого и 
способы их преодоления. 

The article attempts to illustrate the problem of rebuild 
Church and renovation of religion traditions after the collapse of 
the Soviet Union, to analyze the remains of atheist past and 
identifies ways to overcome them in the example of several 
journalistic works of Еvhen Sverstiuk of 1990—1993 years. 
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Наукової бібліотеки КНУКіМ 

Перспективи та інновації у бібліотеках ХХІ століття 

Спеціалісти Наукової бібліотеки Київського 
національного університету культури і мистецтв та кафедри 
книгознавства і бібліотекознавства КНУКіМ під патронатом 
Міністерства освіти і науки України, Міністерства культури 
України провели Всеукраїнську науково-практичну 
конференцію ''Бібліотека ХХІ століття: перспективи та 
інновації''. 

У заході взяли участь 142 учасники, зокрема керівники 
та фахівці бібліотек, музеїв, представники науково-дослід-
них установ, науковці, молоді вчені, аспіранти та док-
торанти вищих навчальних закладів, працівники бібліо-
течної галузі Києва, Миколаєва, Чернівців, Львова, Чортківа, 
Переяслав-Хмельницького, Харкова, Кривого Рогу, Вінниці, 
Ужгорода, Чернігова, Івано-Франківська, Черкас, Сум, 
Олександрії, Борно-Суліново (Польща).  

Регламент роботи конференції передбачав пленарне 
засідання, роботу в секціях та підбиття підсумків. 

Пленарне засідання відкрив кандидат культурології, до-
цент кафедри книгознавства і бібліотекознавства, директор 
Наукової бібліотеки КНУКіМ Ю. Горбань. Він відзначив 
вплив розвитку інформаційних технологій на бібліотеку та її 
функціонування. 

Із вітальним словом до учасників конференції звер-
нулася доктор психологічних наук, професор, декан фа-
культету культурології Л. Просандєєва. 

На пленарному засіданні виступили:  
— доктор культурології, професор КНУКіМ Т. Дол-

бенко (''Бібліотека в системі інформаційних комунікацій 
України'');  

— доктор наук із соціальних комунікацій, старший 
науковий співробітник, завідувач відділу політологічного 
аналізу Національної бібліотеки України імені В. І. Вернад-

ського Т. Гранчак (''Специфіка участі національних біб-
ліотек у формуванні національної пам'яті в умовах поши-
рення інтернет-технологій'');  

— кандидат педагогічних наук, професор кафедри теорії 
культури КНУКіМ В. Медведєва (''Книговидання України і 
Польщі: спільне і відмінне в контексті гуманітарної кризи'';  

— кандидат історичних наук, доцент кафедри книго-
знавства і бібліотекознавства КНУКіМ О. Каракоз (''Тради-
ційна та електронна книга: проблеми співіснування'');  

— доктор мистецтвознавства, професор, завідувач кафедри 
теорії та історії мистецтв КНУКіМ Р. Михайлова (''Військова 
героїка в мистецьких та книжкових пам'ятках Руси-України''). 

Після пленарного засідання робота конференції три-
вала у чотирьох секціях, у межах яких учасники торкалися 
таких тем: 

1. Сучасні підходи до формування, опрацювання і 
зберігання інформаційних ресурсів. 

2. Інформаційно-аналітична діяльність бібліотек в 
умовах глобальних інформаційних впливів. 

3. Бібліотека, архіви, музеї як структурний елемент 
цивілізаційної культурної спадщини: досвід та перспективи. 

4. Управління електронними ресурсами в сучасній 
бібліотеці. 

Зокрема, із результатами науково-аналітичної діяльності 
вітчизняних бібліотек у сфері забезпечення інформаційного 
суверенітету держави (на прикладі Національної бібліотеки 
України імені В. І. Вернадського) присутніх ознайомила 
завідувач відділу політологічного аналізу Т. Гранчак.  

Про підсумки аналізу новинних потоків у дослідженні 
українського інформаційного поля доповіла кандидат 
історичних наук, старший науковий співробітник, завідувач 
відділу обслуговування інформаційними ресурсами НЮБ 
НБУВ Ю. Половинчак. 

© Скаченко О., 2015 
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В обговоренні актуальних питань розвитку книгозбірень 
як центрів збереження та популяризації документних ре-
сурсів, музеїв як інститутів пам'яті взяли участь фахівці 
провідних установ України.  

Зокрема, Ю. Горбань акцентував увагу на проблемах 
збереження рідкісних видань у наукових бібліотеках.  

Завідувач науково-методичного відділу І. Маловська 
доповіла про організацію у бібліотеці університету науково-
дослідної роботи та її традиційні напрями, що охоплюють 
дослідження історії ВНЗ та бібліотеки; біографічні досліджен-
ня діяльності вчених, їх бібліографічне забезпечення; орга-
нізацію наукових конференцій; видавничу діяльність. 

Завідувач сектору методичної роботи О. Скаченко на-
голосила, що пріоритетним завданням роботи Наукової біб-
ліотеки КНУКіМ на нинішньому етапі є впровадження інно-
вацій. Розвиток сучасних технологій створив передумови 
для розробки нового виду медіаресурсу — буктрейлерів та 
флеш-презентацій, над якими працюють бібліотекарі разом 
зі студентами. Учасники конференції мали можливість пере-
глянути два буктрейлери: ''Борись в ім'я честі'' та ''Об'єкти 
Світової спадщини ЮНЕСКО в Україні'' на однойменні 
видання, підготовлені співробітниками бібліотеки КНУКіМ. 

Завідувач інформаційно-бібліографічного відділу В. Степ-
ко розглянула особливості формування професійних вимог, 
яким мають відповідати бібліографи книгозбірень вишів в 
умовах інформаційного суспільства. Вміння працювати з 
різними джерелами інформації (традиційними та елект-
ронними), анотування, реферування, предметизація і система-
тизація, складання пошукового образу документа — сьогодні 
ці елементи становлять професійну діяльність бібліографа. 

Керівники секції відзвітували про роботу та підбили 
підсумки обговорень перспектив та інновацій у бібліотечній 
сфері України, ухвалили рекомендації щодо вдосконалення 
процесів підготовки професійних кадрів із застосуванням 
сучасних інформаційних технологій. 

Під час конференції відбувся круглий стіл ''Бібліо-
течна освіта в контексті сучасних суспільних потреб'', 
проблематика якого торкалася моделей підготовки сучас-
ного бібліотекаря, шляхів формування професійної компе-
тентності та напрямів удосконалення бібліотечно-інфор-
маційної освіти. 

Другого дня у читальній залі Наукової бібліотеки КНУКіМ 
відбувся семінар для завідувачів, провідних спеціалістів 
книгозбірень училищ і коледжів культури та мистецтв на 
тему: ''Інформаційні технології та інновації у бібліотеках 
ВНЗ''. У роботі взяли участь працівники бібліотек Києва, Уж-
города, Сум, Черкас, Кривого Рогу та ін. Фахівці зосередили 
увагу на створенні веб-сайта та сторінки бібліотеки у 
соціальних мережах; проектній діяльності бібліотек ВНЗ. 

Актуальність теми семінару обумовлена швидким роз-
витком сучасних комунікаційних технологій, що створюють 
передумови для активного використання можливостей все-
світньої павутини у практиці роботи книгозбірень вищих 
навчальних закладів. 

Відкрив семінар Ю. Горбань, який зазначив, що інно-
вації в системі освіти, обумовлені підвищенням ролі знань 
та інформатизацією суспільства, визначають нову стратегію 
розвитку бібліотек ВНЗ. Їхня місія як потужних інформа-
ційних, освітніх і культурних центрів, спонукає до створен-
ня умов використання ресурсів на базі новітніх технологій. 

Про роль власного веб-сайта як складника формування 
іміджу сучасного книгосховища розповів завідувач відділу 
автоматизації і комп'ютеризації бібліотечних процесів 
НБ КНУКіМ В. Лук'яненко. За допомогою презентації 
''Як створити сайт бібліотеки'' він розповів про алгоритм 
створення сторінки, її структуру, дизайн. 

Завідувач сектору методичної роботи НБ КНУКіМ 
О. Скаченко навела результати дослідження форм сучасного 
стану представлення бібліотек ВНЗ культури і мистецтв 
І—ІІ р. а. у всесвітній мережі. Дослідження проводилося у 
два етапи: перегляд сайтів вищих навчальних закладів 
здійснювався від вересня 2013 до червня 2014 р. Другий 
етап, а саме аналіз бібліотечних блогів та соціальних мереж, 
проводився упродовж I кварталу 2015 р. Різноманітні 
матеріали та результати дослідження акумульовано у збір-
нику методичних матеріалів ''Бібліотеки у web-просторі'', що 
був подарований учасникам семінару. 

Ключовими доповідачами на семінарі були завідувачі 
бібліотек ВНЗ культури і мистецтв I—II р. а. Так, завідувач 
книгозбірні Сумського вищого училища мистецтв і 
культури імені Д. Бортнянського І. Сотникова представила 
доповідь-презентацію ''Інтернет-ресурси і студентство'', в 
якій висвітлено результати анкетування щодо потреби 
присутності бібліотеки у соціальних мережах для на-
лагодження спілкування зі студентами. 

Цікавою була презентація фахівців бібліотеки 
Ужгородського коледжу культури і мистецтв. За допомогою 
наочних матеріалів Е. Лукеча розповіла про різноманітні 
проекти та акції, що є традиційними для установи і мають 
успіх серед студентства: ''Книжковий Миколай'', ''Правиль-
ний вибір професії'', ''Бібліотечний уїк-енд'', ''Безцінний 
дарунок'' та ін. Лейтмотивом виступу була думка про те, що 
основною аудиторією книгозбірні коледжу є, безумовно, 
студентська. 

У семінарі та обговоренні доповідей взяли участь 
О. Мірошник, заступник директора бібліотеки Національ-
ного транспортного університету; Я. Митровка, викладач 
бібліотечних дисциплін Ужгородського коледжу культури і 
мистецтв; С. Сафронова, головний бібліотекар книгозбірні 
Національного медичного університету імені О. Богомоль-
ця; О. Соколова, бібліотекар Черкаського інституту банків-
ської справи; О. Дікунова, завідувач інформаційно-бібліо-
графічного відділу Криворізького педагогічного інституту 
ДВНЗ ''Криворізький національний університет''; І. Малов-
ська, завідувач науково-методичного відділу, В. Степко, 
завідувач інформаційно-бібліографічного відділу, Я. Яку-
бенко, завідувач відділу книгозберігання, які представляли 
Наукову бібліотеку КНУКіМ. 

Упродовж двох днів роботи конференції у холі науко-
вої бібліотеки експонувалися книжково-інформаційні виставки: 

1. Наукові праці викладачів Київського національ-
ного університету культури і мистецтв. 

2. Рідкісні та цінні видання з фондів Наукової бібліотеки 
Київського національного університету культури і мистецтв. 

Організатори семінару сподіваються, що у майбутньому 
захід стане дієвим майданчиком для актуальних дискусій, 
спільного пошуку нових ідей та форм бібліотечної роботи, 
допоможе розробляти перспективні плани розвитку установ. 

Надійшла до редакції 22 червня 2015 року 
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